MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram
Obsah sady:| 2 Hiavice protektoru
Typ mOtOCYk| u: HONDA CBR 250R 2x podlozka protektoru 20mm
’ . 2x montdazini deska protektoru
Rok vyroby. 2011-X 4x adaptér

2x hlinikovd matice @40mm
2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

POStU p montaze: 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

1. Demontujte kapotaZ a pavodni Srouby (doporuduje se podepfit motor heverem) 2x plastovy slider (pouze DRAGON)
2. Upevnéte nyni pouze desky protektoru k rdmu (vénujte pozornost spravné montazi zavitové tyce s maticemi zevnitf ramu!), poté | 2x $roub M10x1,25-100

upevnéte zpét kapotdz a vyFiznéte otvory (viz specidlni navod) 2x  $roub M10x70
3. Demontujte kapotéZ, k deskdm upevnéte hlinikové matice @40mm se Srouby M10x70, nasadte zpét kapotdZ a upevnéte ke 1x  zavitova tyé M10

Sroubdm hlavice protektord s podlozkami 20mm. 6x matice M10

p 7 ; 6x podlozka M10
LEVA STRANA SMER JiZDY PRAVA STRANA
7 Y

Srouby M10x70 ‘ Hlinikovd matice @40mm
Podlozky M10
Matice M10

Adaptéry I=8mm
Srouby M10x1,25-100
Podlozky M10 N

Vysroubujte tyto
matice zevnitf, aby
se pevné oprely o
ram

Adaptéry I=12mm
Zavitova ty¢ M10
Podlozky M10
Matice M10

* PFi utahovani Sroubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



